



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Αχαρνές : 8/10/23

Αριθ. Πρωτ.:404

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙ/ΝΣΗ Π/ΘΜΙΑΣ & Δ/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝ. ΑΤΤΙΚΗΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΛ ΘΡΑΚΟΜΑΚΕΔΟΝΩΝ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ - ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΠΡΑΓΑ ΤΣΕΧΙΑ 29/2/24 ΕΩΣ 3/3/24 ΕΝΝΑΛΛΑΚΤΙΚΑ 28/3/24 ΜΕ 2/3/24
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜ. ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ	20 ΜΑΘΗΤΕΣ ΚΑΙ 2 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ/Α ΜΕΣΟ/Α – ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">• ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ• ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ (Αποκλείονται low cost εταιρείες) κατά προτίμηση πρωινή αναχώρηση από την Αθήνα και απογευματινή αναχώρηση από την Πράγα.• Υποχρεωτικά να περιλαμβάνεται χειραποσκευή 8kg.• (ΦΟΡΟΙ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ, ΕΠΙΝΑΥΛΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ)• Τουριστικό λεωφορείο για τις μετακινήσεις των μαθητών/τριών., να περιλαμβάνεται το κόστος των διοδίων και το λεωφορείο να διαθέτει όλες τις προβλεπόμενες, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, προδιαγραφές και να είναι τελευταίας τεχνολογίας, με τις απαραίτητες ζώνες ασφαλείας, δελτίο καταλληλότητας, έμπειρους επαγγελματίες οδηγούς και όλα τα απαραίτητα από το νόμο έγγραφα, στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής και με όλα τα έξοδα (καύσιμα, διόδια αυτοκινητοδρόμων, έξοδα στάθμευσης κ.λπ.) καλυμμένα.• Σε περίπτωση κάλυψης ωραρίου του οδηγού, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, θα υπάρχει απαρégκλιτα ο αντικαταστάτης του, ώστε να μην παρακωλύεται η υλοποίηση του προγράμματος• Να υπάρχει αρχηγός-ξεναγός

		καθ' όλη τη διάρκεια της εξόρμησης.
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ	3 *** ή ανώτερο εντός κέντρου ή σε απόσταση μέχρι 5km με ημιδιατροφή σε ελεύθερο μπουφέ εντός των ξενοδοχείων (απαραίτητη προϋπόθεση να αναφέρεται η ποικιλία των δείπνων)
		<p>Τα δωμάτια των μαθητών να είναι τετράκλινα, τρίκλινα ή δίκλινα και μονόκλινα ή δίκλινα για τους καθηγητές. Τα δωμάτια να βρίσκονται συγκεντρωμένα στο ίδιο τμήμα του ξενοδοχείου και το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για ασφαλή διαμονή. Όλα τα δωμάτια να είναι ποιοτικώς αντίστοιχα και να προσφέρουν τις ίδιες υπηρεσίες.</p> <p>Όλοι οι κοινόχρηστοι χώροι του ξενοδοχείου να είναι στη διάθεση του σχολείου και σε πλήρη λειτουργία κατά τη διαμονή των εκδρομέων. Το ξενοδοχείο να πληροί όλες τις απαραίτητες προϋποθέσεις για την άνετη διαμονή των μαθητών και των συνοδών τους (θέρμανση, ζεστό νερό, κ.λπ.).</p> <p>Προσωπικό ασφαλείας κατά τις βραδινές ώρες.</p> <p>Να αναφερθεί το όνομα του ξενοδοχείου και να επισυναφθεί φωτογραφικό και άλλο πληροφοριακό υλικό. Θα ερευνηθεί η κράτηση των δωματίων κατά την αξιολόγηση των προσφορών και πιθανή αρνητική απάντηση του ξενοδοχείου αποτελεί επαρκή λόγο αποκλεισμού του ταξιδιωτικού πρακτορείου από την ανάληψη της εκδρομής. Απαιτείται, επίσης, να επισυναφθεί η επιβεβαίωση της διαθεσιμότητας των δωματίων και η σύμβαση του ταξιδιωτικού γραφείου με το προτεινόμενο ξενοδοχείο.</p>
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων κτλ.)	Πόλεις ενδιαφέροντος: Τσέσκι Κρούμλοβ ή Κάρλοβι Βάρυ

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	Ασφαλιστική κάλυψη αστικής και ιατροφαρμακευτικής ευθύνης
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η΄ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ	<p>ΝΑΙ</p> <p>*Επιστροφή χρημάτων σε μαθητές σε περίπτωση που για λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας ματαιωθεί η συμμετοχή τους.</p> <p>*Ασφαλιστική και φορολογική ενημερότητα του γραφείου σε ισχύ.</p>
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ ΚΑΙ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΚΟΣΤΟΣ	<p>Να αναγράφεται το συνολικό κόστος της εκδρομής αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή, περιλαμβανομένου του ΦΠΑ.</p> <p>Να εκδοθεί για κάθε μαθητή Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών για φορολογική χρήση.</p>
11	ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ	<p>Με κάθε προσφορά πρέπει να κατατίθενται απαραίτητα από το ταξιδιωτικό γραφείο:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας από τον ΕΟΤ, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 2. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο του σήματος. 3. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο ασφαλιστικής ενημερότητας σε ισχύ. 4. Επικυρωμένο φωτοαντίγραφο φορολογικής ενημερότητας σε ισχύ. 5. Υπεύθυνη Δήλωση – Βεβαίωση: <ul style="list-style-type: none"> • για την ασφαλή μετακίνηση των μαθητών, ώστε να ικανοποιούνται όλες οι προϋποθέσεις που προβλέπονται από τις σχετικές διατάξεις του Υπουργείου Παιδείας • ότι όλοι οι χώροι διαμονής, εστίασης και ψυχαγωγίας διαθέτουν νόμιμη άδεια λειτουργίας και πληρούν τις απαραίτητες προϋποθέσεις ασφάλειας και υγιεινής. 6. Υπεύθυνη Δήλωση - Βεβαίωση ότι αποδέχεται αλλαγή, κατόπιν συμφωνίας, της προβλεπόμενης ημερομηνίας

		πραγματοποίησης της εκδρομής καθώς και επιστροφής όλων των χρημάτων στην περίπτωση μη πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω ανωτέρας βίας (π.χ. φυσικές καταστροφές, ένταση στην περιοχή, εκλογές κ.λπ.) ή απαγόρευσης των εκδρομών λόγω covid. 7. Ποινική ρήτρα σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου από πλευράς του (το 50% του συνολικού ποσού θα καταβληθεί αμέσως μετά την επιστροφή και σε συνάρτηση με την άρτια εκτέλεση της εκδρομής).
12	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	Τα τουριστικά γραφεία που ενδιαφέρονται, καλούνται να καταθέσουν οικονομική προσφορά σε κλειστό φάκελο και με επισυναπτόμενα τα απαραίτητα δικαιολογητικά σε πρωτότυπη μορφή (προσφορές με τηλεομοιοτυπία ή μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου δεν θα αξιολογηθούν) στο γραφείο της Διευθύντριας μέχρι τη Δευτέρα 16-10-2023 και ώρα 10:00.
13	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	Δευτέρα 16-10-2023 και ώρα 11:00

Σε περίπτωση αιφνίδιας ασθένειας ή covid εκπαιδευτικών ή μαθητών κάλυψη όλων των εξόδων των εκπαιδευτικών και των μαθητών (διαμονή-διατροφή-Ιατρικά έξοδα) και των εξόδων που απαιτούνται για την αντικατάσταση των εκπαιδευτικών από άλλους εκπαιδευτικούς.

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ

Η προσφορά κατατίθεται **κλειστή** στο Σχολείο (**δεν γίνονται δεκτές με email ή φαξ**).

Η ρητή ακολουθία όλων των ανωτέρω προδιαγραφών, η ποιότητα, η ασφάλεια των ξενοδοχείων και μέσων μεταφοράς - σε σχέση με την προσφερόμενη τιμή, το πλήρες και αναλυτικό πρόγραμμα επισκέψεων και ξεναγήσεων, καθώς και η εμπειρία και η αξιοπιστία του ταξιδιωτικού γραφείου. Δεν γίνονται δεκτές προσφορές εκπρόθεσμες.

Η μη πληρότητα του κλειστού φακέλου όπως επίσης και η μη ύπαρξη των απαιτούμενων δικαιολογητικών της προσφοράς αποτελεί επαρκή λόγο απόρριψης του υποψηφίου αναδόχου. Οι παραπάνω όροι υπόκεινται σε αναπροσαρμογή σε περίπτωση αλλαγής του υφιστάμενου θεσμικού πλαισίου από το ΥΠΑΙΘ.

Ο διαγωνισμός μπορεί να είναι μειοδοτικός, εφόσον η επιτροπή αξιολόγησης, συνεκτιμήσει πέραν της τιμής την ποιότητα, το εύρος των προσφερόμενων παροχών, και την εμπειρία του πρακτορείου σε αντίστοιχες εκδρομές.

Ενδέχεται να αναζητηθούν πρόσθετες πληροφορίες, σχετικά με τις παρεχόμενες υπηρεσίες και την αξιοπιστία εφόσον κριθεί ότι είναι απαραίτητες για την διαμόρφωση ασφαλούς επιλογής.

Κατά συνέπεια η επιτροπή δεν υποχρεούται να επιλέξει απαραίτητα το πρακτορείο που μειοδοτεί σε περίπτωση που τεκμηριωμένα αποφασίσει πέραν των τυπικών στοιχείων, ότι δεν πληρούνται όροι που διασφαλίζουν την ομαλή διεξαγωγή της εκδρομής με ασφάλεια για τους μαθητές και τους συνοδούς εκπαιδευτικούς.

